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31. گزینه 4
واکنش مربوط به سوختن هیدروکربن هاست که در آن  و  تولید می شود.

گام اول: آغازگر موازنه، کربن است و چون زیروند آن در سمت واکنش دهنده بیش تر است پس ضریب آن را یک قرار داده و کربن

 
در سمت فراورده را موازنه می کنیم: 

 
گام دوم: حالا نوبت موازنه ي هیدروژن در طرف راست می باشد: 

 
گام سوم: حال که موازنه اکسیژن در سمت راست به پایان رسیده است پس اکسیژن را در سمت چپ موازنه می کنیم: 

 
حالا مخرج کسر را در کل ترکیبات موازنه شده ضرب می کنیم تا ضریب کسري از بین برود: 

مجموع ضرایب فراورده      
32. گزینه 1

مجموع ضرا�ب: 

مجموع ضرا�ب: 

 
روش اول: 33. گزینه 3

 

 
باتوجه به محاسبه ي انجام شده در  گرم مولکول  ،  گرم اتم کلر وجود دارد.

 
روش دوم:

 
به ازاي  گرم کلر،  گرم    است.

ماده ي  به ترتیب متیل سالیسیلات، سالیسیلیک اسید و آسپرین است که ماده  از واکنش ماده  با متانول 34. گزینه 3

 
(الکل چوب) در حضور  به دست می آید، بررسی سایر گزینه ها:

 
»: مطابق فرمول آسپرین  این گزینه درست است.  گزینه ي «

 
»: درصد جرمی کربن و اکسیژن در آسپرین برابر است با: گزینه ي «

  درصد جرمی کربن

 
  درصد جرمی اکسیژن

- آسپرین نیز از واکنش سالیسیلیک اسید با استیک انیدرید به دست می آید.
) است. پس اگر آنیون را  فرض کنیم فرمول ترکیب آن با منیزیم به صورت  در همه ي گزینه ها بار آنیون ( 35. گزینه 2

 
 می شود. در این صورت در فرمول حاصل،  درصد جرمی  و  درصد جرمی  است: 

 
پس باید جرم مولی آنیون مورد نظر  گرم بر مول باشد که فقط با  مطابقت دارد. 

 
کاهش جرم به خاطر آزاد شدن و خروج گاز کربن دي اکسید از سامانه می باشد:  36. گزینه 4
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روش دوم:

 
در گزینه ي  با محاسبه ي تعداد اتم ها عدد  حاصل می شود و عدد عنوان شده نادرست است. 37. گزینه 1

 
  

 
: بررسی گزینه ي 

 مجموع ضریب هاي مولی 
38. گزینه 3

 
توجه کنید که ده درصد ناخالصی به معناي درصد خلوص  براي آب می باشد.

 
روش دوم:

39. گزینه 3

 
بررسی سایر گزینه ها:

محدود کننده است که از  مول  در پایان،  مول  و  مول  »: مطابق داده هاي این گزینه  گزینه ي «

 
تولید می شود. (در مجموع  مول فراورده تولید می شود.)

 
»: مطابق واکنش به ازاي هر  مول واکنش دهنده یک مول  تولید می شود.  گزینه ي «

»: هر دو واکنش دهنده به نسبت استوکیومتري در واکنش موازنه شده انتخاب شده اند و واکنش دهنده محدود کننده وجود گزینه ي «
ندارد.

 
هسته ي سنگین و داراي بار مثبت پرتوهاي آلفا را منحرف می کند.  40. گزینه 3

 
»: نادرست است. زیرا شکل به مدل اتمی رادرفورد مربوط است.  گزینه ي «

 
»: نادرست است. زیرا قطر اتم طلا به تقریب  برابر قطر هسته ي آن است.  گزینه ي «

»: نادرست است. زیرا اتم طلا، هسته اي بسیار کوچک با جرم بسیار زیاد دارد. گزینه ي «
فراوانی کربن  است. ضمناً همه ي (نه برخی!) هسته هایی که  یا بیش از این تعداد پروتون دارند 41. گزینه 1

ناپایدار هستند، قلع نیز ده ایزوتوپ پایدار (نه ناپایدار) دارد.

 
با استفاده از رابطه ي محاسبه ي جرم اتمی میانگین می توان نوشت: 42. گزینه 3

 

  (عدد جرمی)   ایزوتوپ سنگین تر  
پرتوي حاصل از انتقال الکترونی  به  پرتو بنفش است که داراي کم ترین طول موج است. 43. گزینه 4

چرخش الکترون در مدار دایره اي، با مدل تامسون و مدل امروزي هماهنگی ندارد. 44. گزینه 3
45. گزینه 4

 

 
اولین یونش از تراز  انجام می شود و سطح انرژي الکترون موجود در  از  بالاتر بوده و ناپایدارتر است. 

 
زیرا انواع جرم مولی قابل تعریف به شرح زیر است: 46. گزینه 2
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18و 17 20 21 22

= جرم مولی میانگین = 19٫6618+17+2(20)+21+22
6


